

Pol stoletja poštne pihalne godbe

Letos slavi pihalna godba Kulturno-umetniškega društva Poštar iz Ljubljane 50-letnico svojega uspešnega dela. Ob tej priložnosti je bila 19. aprila v Ljubljani slavnostna akademija, na kateri sta se v krajšem kulturnem programu predstavila pihalna godba in mešani pevski zbor KUD Poštar Podjetja za ptt promet Ljubljana.

Sledil je oris prehojene poti in uspehov, ki so jih godbeniki zabeležili v petih desetletjih. Podeljena so bila tudi priznanja godbeni sekciji kot celoti in posameznim godbenikom, ki so velik del svojega dela in življenja posvetili tej pihalni godbi.

Poleg godbenikov, ki so nekoč igrali v poštni pihalni godbi, so bili med gosti tudi vidni predstavniki družbenopolitičnega življenja Ljubljane in občine Ljubljana Center, predstavniki kulturnih skupnosti, zveze kulturnih organizacij, godbeniki drugih pihalnih orkestrorov in ptt delavci.

Če se na kratko ozremo po prehojeni poti poštne pihalne godbe, je treba najprej povedati, da je to edina amaterska delavska pihalna godba, ki še deluje v občini Ljubljana Center. Prvotno ime poštne godbe je bilo Godbeni odsek združenja ptt zvančnikov in služiteljev kraljevine Jugoslavije, pododpora v Ljubljani. Godba je tedaj štela 22 članov. Ze takoj na začetku so se znašli pred velikimi problemi: ni bilo primerne prostora za vaje, ni bilo denarja za drage godbene instrumente in uniforme. Vendar so godbeniki tudi iz teh težav našli izhod. Z organiziranjem tombol in drugih družbenih prireditvev so si zagotovili dovolj denarja za nabavo instrumentov in uniform. Na zahtevo vodstva OF so se leta 1942 vključili v kulturni molk. Po vojni so takoj znova pričeli z rednim delom in z udeležbo na kulturnih in drugih prireditvah v Ljubljani in širom Slovenije.



Zveza rezervnih vojaških starešin

Od 22. do 24. aprila bo v občini Center drugo predavanje, ki je namenjeno strokovnemu usposabljanju rezervnih starešin. Naslov predavanja bo »Izvajanje oboroženega boja«.

Pripravljajo tudi seminar za reševanje taktične naloge. Praktično jo bodo reševali na območju med Pijavo gorico in Željmami konec maja ali v začetku junija. Vaja bo za vse starešine v občini.

Pri občinski organizaciji ZRVS se pripravljajo tudi na sodelovanje pri izvedbi obrambnih dni v osnovnih šolah. Občinska organizacija bo sodelovala tudi pri izvedbi tradicionalne Kurirčkove pošte in sicer v sodelovanju z zvezo prijateljev mladine. Sodelovali bodo tudi na pohodu »Po poteh partizanske Ljubljane«.

Zdaj evidentirajo možne kandidate za dopolnitev, izpopolnitev ali zamenjavo posameznih članov predsedstev krajevnih organizacij in občinske organizacije ZRVS.

Slovesnosti in kulturne prireditve na Prulah

V dneh od 22. do 26. aprila bodo družbenopolitične organizacije KS Prule skupaj s tamkajšnjo osnovno šolo pripravile nekaj slavnostnih in kulturnih prireditvev.

Tako bodo v ponedeljek, 22. aprila popoldne ob 17.30 odprli v dvorani KS razstavo likovnih izdelkov učencev prulske šole. Razstava bo na ogled ves teden.

V četrtek, 25. aprila bo po dopoldanski proslavi 40. obletnice osvoboditve za šolarje popoldne ob 17. uri še proslava za vse krajanje. Kulturni program prav tako pripravljajo prulski šolarji, se pravi njihovi pevski zbori, recitatorji in glasbeniki. Učencem, ki so napisali najboljše spise na temo »Revolucija še traja...«, pa bodo podeljena posebna priznanja.

Naslednjega dne – v petek, 26. aprila sta predvideni dve prireditvi: ob 8. uri bo izpred spomenika na Prulah krenila na enodnevni pohod mladinska brigada – skupaj s člani borčevske organizacije, ki so pobudniki akcije; dopoldne pa bo posebej slavnostno v osnovni šoli Prule. Ob 11. uri bodo namreč pred šolo odkrili doprni kip slovenskega pisatelja Toneta Seliškara, po katerem se bo naslednji šola tudi imenovala. Pričakujejo veliko gostov, tudi bivših Seliškarjevih učencev, saj je pisatelj v letih pred vojno poučeval prav na prulski šoli. Na vse te prireditve organizatorji seveda vabijo prav vse krajanje!

d. s.

KS Prule

Novi podpredsednik – Da bi poživili delo sveta krajevne skupnosti, so na seji sveta 8. aprila izvolili za novega podpredsednika Jožeta Šparovca.

Kdo ni zaposlen? – Po podatkih strokovne službe Samoupravne skupnosti za zaposlovanje Ljubljana je bilo v začetku aprila brez zaposlitve 15 prebivalcev in 13 prebivalcev, ki živijo na ozemlju KS Prule. Žal pa si komisije sveta krajevne skupnosti ne morejo prav nič pomagati s tem podatkom. Če bi vedeli, kateri krajan iščejo delo, bi lahko vzpostavili stik z njimi in jim pomagali iskati zaposlitev.

Smeti vabijo glodalce – Pri odvozu smeti je vse več težav. Prva je še vedno ta, da Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Javna higiena ni dokončno zamenjala kante za smeti z zabojniki. Naslednja pa je nastopila ta mesec. Smeti po novi razporeditvi odvažajo le še ob torkih in petkih dopoldne in ne trikrat tedensko, kot so to delali do konca marca. Prulčani, organi krajevne skupnosti in skupnosti stanovalcev zahtevajo, da TOZD Javna higiena obnovi odvoz smeti in odpadkov ob ponedeljkih, sredo in petkih in tako z odgovornim uresničevanjem svoje posebne vloge prispeva, da se ne bi pričeli razmnoževati po stanovanjskih soseskah glodalci.

Priprave na volitve – Krajevna skupnost SZDL je imela pogovor s predstavniki hišnih svetov o pripravah na volitve v letu 1986. Dogovorili so se, da bodo hišni sveti pripravili predloge Prulčanov, ki bi bili pripravljene kandidirati za posamezne zadolžitve. Z njimi pa se bo potem podrobneje pogovorila kadrovska komisija.

O življenju med vojno – Člani združenja borcev NOV »Oskar Kovačič« bodo 26. aprila krenili na pohod z učenci nižjih razredov osnovne šole Tone Seliškar Prule. S Prul se bodo podali na Trnovo in do spominskih obeležij na Cesti dveh cesarjev. Borci bodo pripovedovali šolarjem o posebnem načinu življenja v Ljubljani.

Sami bodo pleskali – Svet stanovalcev Prijateljeva 28, 30 in 32 je uvrstil med naloge tekočega vzdrževanja v letošnjem letu tudi pleskanje okenskih okvirjev in vrat na Prijateljevi 32 ter previsnih nadstreškov nad vhodnimi vrati na vseh treh zgradbah. Za ta dela so že kupili barvo in lak, delo pa bodo opravili sami, ker nimajo dovolj denarja, da bi plačali obrtnika.

Borci o mladih – Borci na Prulah pa so takole razpravljali o problematiki mladih: »Neopravičljivo je, da mladinska organizacija ne deluje. Borci bi morali prek svojih otrok in vnukov apelirati na to, da bi se mladi organizirali tudi v mladinski organizaciji. To je tudi vprašanje domače vzgoje, oziroma pomanjkljive vzgoje, napačno interpretirane demokracije v vzgoji, itd. Mladi pravzaprav pogrešajo skrb starejših, saj je opazno, da tudi starši vse slabše skrbijo za svoje otroke. Uspoštovati moramo, da je potrebno delo z mladino v zaostrenih družbenih razmerah okrepiti. Zato naj bi bili borci bolj prisotni pri sprejemanju cicibanov v pionirsko organizacijo in v ZSMS.«

TUDI LETOS NNNP

Kako smo zavarovani pred požarom?

Kot vsako leto bo tudi letos jeseni v Ljubljani vaja v okviru akcije »Nič nas ne sme presenetiti!«. To pot naj bi z vajo preizkusili pripravljenost za reševanje pred požari in za preprečevanje ogroženosti okolja od nevarnih snovi. Dokončno dan vaje še ni določen, verjetno pa bo njen zaključni del konec meseca septembra.

Nosilci priprav civilne zaščite in drugi odgovorni dejavniki naj bi izdelali čim bolj realne in izvedljive načrte požarne zaščite in zaščite pred nevarnimi snovmi. Kljub prizadevanjem nosilcev priprav civilne zaščite velja namreč ugotovitev, da zlasti v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih te priprave še vedno niso takšne, kot bi morale biti.

Ljubljanske občine so tako v požarnem kot v ekološkem pogledu precej ogrožene in zato naj bi se pred vajo preventivno pregledali stanje po-

žarne zaščite, tako v vseh stanovanjskih kot tudi v poslovnih zgradbah, pa tudi v organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih. Preventivni pregledi naj bi trajali vse do septembra, ko naj bi imeli sklepno vajo.

Z vajo naj bi predvsem preverili organiziranost in pripravljenost štabov civilne zaščite, usposobljenost delovnih ljudi in občanov, razen tega pa naj bi odpravili tudi vse ugotovljene pomanjkljivosti in slabosti pri organiziranju protipožarne zaščite.

V vaji bodo sodelovale or-

KS Kolodvor

Odločitev Komunalnega podjetja – Aprila leta 1984 je krajevna skupnost podpisala pogodbo in plačala Komunalnemu podjetju Ljubljana TOZD Komunalne gradnje asfaltiranje krajevnega igrišča za košarko: Ker pri krajevni skupnosti niso dovolj priganjali izvajalca, ta dela ni opravil v pogodbenem roku. Po zadnjih opozorilih pa je obljubil, da bo za lanski znesek, letos junija, ko bo dovolj toplo, asfaltiral igrišče. Krajevna skupnost pa je te dni dobila tudi savski drobni prod za ureditev ostalih površin na otroškem in športnem igrišču. Na slabo vzdrževanje teh površin so jo opozorili prebivalci, ki tam radi preživijo proste ure z otroki. Za igrišče bi moralo redno skrbeti komunalno podjetje.

Akcijski program – Kljub temu, da so organizacije združenega dela in skupnosti prispevale za Akcijski program krajevne skupnosti Kolodvor le 123 tisoč dinarjev, ali 50 odstotkov planiranega denarja, je



uspelo krajevni skupnosti opraviti vse naloge, ki so jih pred dobrim letom zapisali v akcijski program. Poleg predplačila za asfaltiranje igrišča so plačali še stroške za organizacijo družabnih in kulturnih prireditvev v krajevni skupnosti, denarne pomoči šolskim dejavnostim v prostem času in otrokom, ki so odšli na zimске počitnice. Primaknili so nekaj denarja tudi za nakup igrač za VVO »Ane Ziherl« in za delo taboriške čete »Viharniki« in še pomoči Rdečemu križu za občane. Enajstim delovnim organizacijam in skupnostim bodo poslali podrobno poročilo o zbranih in porabljenih sredstvih. Letos bodo za akcijski program zbrali 262 tisoč dinarjev. Tudi letos bodo namenili največ sredstev varstvu, vzgoji in izobraževanju otrok v VVO, osnovni šoli in dejavnostim, ki jih z njimi izvajajo posamezne komisije krajevne skupnosti.

Sprejeli so statut – Na 8. redni seji 17. aprila so se zbrali člani skupščine delegatov. Poleg poročil o lanskoletnem delu sveta in njegovih organov ter planov aktivnosti za letošnje leto, so sprejeli tudi nov statut krajevne skupnosti. Za njegovo pripravo in obravnavo so porabili skoraj leto dni. Sedaj bo potrebno z njegovimi določili uskladiti še vse druge splošne akte krajevne skupnosti.

Več zelenja – Ker leži krajevna skupnost na osrednjem delu ljubljanskega prometnega vozlišča – avtobusna in železniška postaja, prometne ceste – žive njeni prebivalci v nemogočih ekoloških razmerah, zaradi hrupa, smrada in naseljenosti, ki presega 7500 prebivalcev na kvadratni kilometer. Da bi vsaj nekoliko ublažili to stanje, pričakuje vodstvo krajevne skupnosti, da se bodo letos krajanje in organizacije združenega dela ter vzdrževalci družbenih zgradb lotili izrazitejši ozelenitve oken, balkonov, teras, klonic, dvorišč in igrišč. Priporočajo predvsem, da bili povsod, kjer je le nekaj proste površine, postavili tudi priročna igrala za otroke in klopi za starejše.

kl

organizacije in skupnosti na območju krajevne skupnosti, temeljne organizacije združenega dela, organi KS in splošne enote civilne zaščite, prostovoljne in poklicne gasilske enote ter delovni ljudje in občani.

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Srečko Čož (predsednik), Franc Močina (podpredsednik), člani: Doro Trbič, Franc Boštjančič, Ksenija Preželj, Milan Slamnik, Ljuba Dovgan, Roža Šilc, Lojze Cepus, Sreten Dimitrijevič in Marko Polič.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štirinajstrednivo v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1.

Glasilo prejema vse družine v občini brezplačno na domove.